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În cadrul Priorității 3, Acțiunea 3.1 se vor aplica două tipuri de apeluri de proiecte, respectiv două mecanisme 
de finanțare: competitiv și necompetitiv. 

În cadrul apelurilor competitive – sunt vizate proiectele care urmează a fi depuse în cadrul priorității 3, M2 
și M3. Finanțarea acestora se va face pe un principiu competitiv, garantat de selecția proiectelor în funcție 
de punctajul total obținut în urma aplicării criteriilor de evaluare tehnică și financiară specificate în ghidul 
solicitantului specific pentru fiecare cerere de proiecte, în limita fondurilor alocate în cadrul apelului de 
proiecte, cu condiția atingerii pragului minim de calitate. Pragul minim de calitate este de 70 de puncte.  

Obiectivul condițiilor de eligibilitate și de selecție pentru aceste măsuri a fost acela de a selecta acele proiecte 
care prezintă cea mai bună relație între valoarea sprijinului, activitățile întreprinse și realizarea obiectivelor, 
în conformitate cu art. 73 din Regulamentul (UE) 2021/1060. De asemenea, s-a urmărit ca toate proiectele 
să îndeplinească un nivel ridicat de calitate, să asigure sustenabilitatea investiției și să se asigure selectarea 
solicitanților care demonstrează o capacitate de implementare adecvată, asigură sustenabilitatea financiară 
și vor putea susține operaționalizarea investiției în conformitate cu prevederile contractului de finanțare. 

Apeluri necompetitive – vizează proiectele considerate a fi de importanță națională. Proiectul din prioritatea 
3, Acțiunea 3.1. M1 este selectat pentru contractare (conform criteriilor de selecție de mai jos) și îndeplinirii 
condițiilor stabilite în Ghidul solicitantului, în limita bugetului alocat apelului de proiecte.  

Pentru Acțiunea 3.1. M1, conform PoCIDIF, beneficiarul este Ministerul Culturii care, în calitate de 
coordonator la nivel național al activității specifice din domeniul patrimoniului cultural, va asigura în cadrul 
proiectului realizarea procesului de inventariere și documentare digitală a patrimoniului, digitizării unor 
monumente istorice de diferite tipuri  care fac parte din Lista monumentelor istorice care este anexă la 
Ordinul ministrului culturii nr. 2.828/2015, pentru modificarea anexei nr. 1 la Ordinul ministrului culturii şi 
cultelor nr. 2.314/2004 privind aprobarea Listei monumentelor istorice, actualizată, şi a Listei monumentelor 
istorice dispărute, cu modificările ulterioare din 24.12.2015. Ordinul a fost publicat în Monitorul Oficial al 
României, Partea I, Nr. 113 bis, 15.02.2016, având un caracter oficial şi legal. 

 Ministerul Culturii este o instituție aflată în subordinea Guvernului, care elaborează și implementează 
strategia și politicile în domeniul culturii, conform Hotărârii Guvernului nr. 90 / 2010 privind organizarea și 
funcționarea Ministerului Culturii. Astfel, în vederea implementării acțiunilor din cadrul PoCIDIF, Ministerul 
Culturii este singura instituție abilitată să selecteze monumentele culturale care urmează să fie digitizate 
(Acțiunea 3.1, M1), să dezvolte mediul în care toate bunurile culturale sunt stocate și puse la dispoziția 
publicului și să furnizeze servicii administrative în ceea ce privește validarea diferitelor obiective ca 
monumente istorice ale patrimoniului cultural național. 

Derularea apelului de proiecte se bazează pe prevederile Ghidului solicitantului specific aferent Măsurii 1. 
Înainte de lansarea fiecărui apel de proiecte, ghidul se va lansa în consultare publică, fiind transmis pentru 
consultare și membrilor Comitetului de Monitorizare al PoCIDIF (CM). 

După publicarea în consultare publică a proiectelor de ghiduri ale solicitantului pe site-ul Autorității de 
Management (AM), membrii CM sunt informați de către Secretariat despre procesul de consultare și despre 
posibilitatea de a-și transmite contribuția, eventualele propuneri/observații asupra ghidului.  

Condiții de eligibilitate privind cheltuielile pentru toate apelurile aferente priorității 3: 

Evitarea dublei finanțări și respectarea condițiilor din: 

• Regulamentul (UE) 1060/2021 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 2021 de 
stabilire a dispozițiilor comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european Plus, 
Fondul de coeziune, Fondul pentru o tranziție justă și Fondul european pentru afaceri maritime, pescuit și 
acvacultură și de stabilire a normelor financiare aplicabile acestor fonduri, precum și Fondului pentru azil, 
migrație și integrare, Fondului pentru securitate internă și Instrumentului de sprijin financiar pentru 
managementul frontierelor și politica de vize; 

• Regulamentul (UE) 1058/2021 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 2021 privind 
Fondul european de dezvoltare regională și Fondul de coeziune; 



• Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor 
europene în perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare 
regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziție justă; 

• Hotărârea Guvernului nr. 829/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a 
Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene 
pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare regională, 
Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziție justă; 

• Hotărârea Guvernului nr. 873/2022 pentru stabilirea cadrului legal privind eligibilitatea cheltuielilor 
efectuate de beneficiari în cadrul operațiunilor finanțate în perioada de programare 2021-2027 prin fondul 
european de dezvoltare regională, fondul social european plus, fondul de coeziune și fondul pentru o tranziție 
justă; 

• Regulamentul (UE, Euratom) 2093/2020 al Consiliului de stabilire a cadrului financiar multianual 
pentru perioada 2021-2027, cu modificările și completările ulterioare. 

 

Prioritatea 3 – Transformarea digitală și furnizarea de servicii îmbunătățite în sectorul 
cultural 

RSO 4.6. Consolidarea rolului culturii și turismului durabil în dezvoltarea economică, incluziunea socială și 
inovarea socială (FEDR)  

Acțiunea 3.1 - Creșterea rolului culturii în societate prin valorificarea avantajelor digitalizării  

Măsura 1 Dezvoltarea de conținut digital despre patrimoniu pentru valorizarea culturii în scopul dezvoltării 
sustenabile locale și incluziunii sociale 

Digitalizarea are beneficii sociale, culturale și economice și este o soluție pentru asigurarea accesului la 
cultură garantat de Constituție. Atunci când oamenii se implică, învață, prețuiesc și promovează moștenirea 
lor culturală, aceasta poate contribui atât la dezvoltarea socială, cât și la dezvoltarea economică. Un mod de 
lucru incluziv, care implică indivizii și comunitățile în moștenirea lor și sprijină instituțiile să efectueze 
schimbări pozitive la toate nivelurile, poate duce la creștere economică și bunăstare socială. Patrimoniul în 
acest fel poate fi o resursă pentru dezvoltarea durabilă și incluziunea socială. 

Această măsură se referă la dezvoltarea de conținut digital despre patrimoniu pentru valorificarea culturii în 
scopul dezvoltării locale durabile și al incluziunii sociale. În contextul lipsei de informații centralizate privind 
patrimoniul, este utilă popularea bazei de date dezvoltată în cadrul Acțiunii 2.2 cu informații de înaltă calitate, 
relevante și actualizate despre patrimoniul din România. 

În cadrul acestei măsuri, de exemplu, se vor desfășura activități precum: inventarierea și documentarea 
digitală a patrimoniului, digitizarea monumentelor de diferite tipuri, strângerea de informații disponibile doar 
pe hârtie și răspândite în diferite instituții și cele rezultate din inventariere și documentare digitală a 
patrimoniului cultural imobil, dezvoltarea de noi instrumente inovatoare pentru creșterea vizibilității 
patrimoniului, și anume o hartă turistică cu monumente, etichete plasate pe monumente cu coduri QR care 
vor direcționa vizitatorul către platformă, precum și alte tehnologii sau instrumente media VR pentru noi 
moduri de a povesti și de a interacționa etc. În același timp, vor fi întreprinse acțiuni pentru dezvoltarea 
capacității comunităților locale de a înțelege patrimoniul ca o resursă pentru dezvoltare economică, 
bunăstare socială și favorabilă incluziunii. 

Bugetul alocat este de 20.003.176 Euro, din care 14.996.357 Euro FEDR. 

Tipul apelului - necompetitiv  

Beneficiarul acestei măsuri este Ministerul Culturii. 

 



Condiții de eligibilitate 

A. Cerințe specifice de eligibilitate pentru solicitant și proiect 

1. Solicitantul se încadrează în  categoriile eligibile, în conformitate cu prevederile  Ghidului solicitantului, 
pct. 5.1.2. 

2. Solicitantul se regăsește în următoarele situații: 

a) în cazul solicitantului pentru care au fost stabilite debite în sarcina sa, ca urmare a măsurilor legale 
întreprinse de Autoritatea de Management PoCIDIF, acesta va putea încheia contractual de finanțare în 
următoarele situații: 

  i. recunoaște debitul stabilit în sarcina sa de Autoritatea de Management PoCIDIF și achită 
integral, atașând dovezi în acest sens, cu excepția proiectelor aflate în implementare, pentru care recunoaște 
debitul stabilit și îl achită integral, sau își exprimă acordul cu privire la stingerea acestuia din valoarea cererilor 
de rambursare ulterioare, aferente proiectului în cadrul căruia a fost constatat; 

  ii. a contestat în instanță notificările/procesele verbale/notele de constatare a unor debite și 
prin decizie a instanțelor de judecată, acestea au fost suspendate de la executare, anexând dovezi în acest 
sens. 

b) a achitat obligațiile de plata nete către bugetul de stat și respectiv, bugetul local, în ultimul an 
calendaristic/în ultimele 6 luni în cuantumul stabilit de legislația în vigoare. 

3. Activitățile propuse prin proiect se încadrează în acțiunile sprijinite în cadrul prezentului apel. 

4. Activitățile proiectului demarate înainte de depunerea cererii de finanțare s-au desfășurat după data de 1 
ianuarie 2021. 

5. Activitățile proiectului nu sunt finalizate fizic sau implementate integral înainte de depunerea cererii de 
finanțare în cadrul programului, indiferent dacă au fost efectuate sau nu toate plățile aferente. 

6. Perioada de implementare a activităților proiectului nu depășește data de 31.12.2029. 

7. Valoarea maximă eligibilă a proiectul propus spre finanțare se încadrează în alocarea financiară a apelului. 

8. Proiectul nu a mai beneficiat de finanțare publică pentru aceleași cheltuieli. 

9. Proiectul propus în cererea de finanțare cuprinde acțiuni de dezvoltare a capacității comunităților locale 
de a înțelege patrimoniul ca resursă pentru dezvoltare economică, bunăstare socială și favorabilă incluziunii. 

10 Proiectul respectă principiile privind dezvoltarea durabilă, egalitatea de șanse, gen, nediscriminarea și 
accesibilitatea pentru persoanele cu dizabilităţi. 

11. Monumentele istorice pentru care se propune dezvoltarea de conținut digital sunt incluse pe lista 
patrimoniului cultural mondial (Hotărârea Guvernului nr.493/2004 pentru aprobarea Metodologiei privind 
monitorizarea monumentelor istorice înscrise în Lista patrimoniului mondial, anexa A), lista patrimoniului 
cultural național sau lista patrimoniului cultural local din mediul urban și rural (Ordinul ministrului aflat în 
vigoare la data depunerii cererii de finanțare privind clasarea ca obiectiv de patrimoniu/monument istoric 
emis de Ministerul Culturii). 

12. Monumentele istorice selectate, indiferent de codificare (monument, ansamblu sau sit) se vor analiza în 
proiect în totalitate, conform codului și sub-codurilor (dacă este cazul) din Lista monumentelor istorice. 

13. Solicitantul nu a mai beneficiat de finanțare publică în ultimii 5 ani pentru monumentele istorice pentru 
care se propune dezvoltarea de conținut digital, cu excepția monumentelor istorice care sunt digitizate de la 
2D la 3D. . 

B. Situații de excludere pentru organizație/reprezentantul legal 

1. Solicitantul nu se află într-o situație de excludere, începând cu data depunerii cererii de finanțare, respectiv 
a fost găsit vinovat, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru comiterea unei fraude/ infracțiuni 
referitoare obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, 



în conformitate cu prevederile Codului Penal aprobat prin Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările 
ulterioare.  

2. Reprezentantul legal al solicitantul nu se află în niciuna din situațiile de excludere de mai jos, începând cu 
data depunerii cererii de finanțare: 

a) este subiectul unui conflict de interese, definit în conformitate cu prevederile naționale/ 
comunitare în vigoare, sau se află într-o situație care are sau poate avea ca efect compromiterea obiectivității 
și imparțialității procesului de evaluare, selecție, contractare și implementare a proiectului; 

b) se află în situația de a induce grav în eroare Autoritatea de Management sau comisiile de evaluare, 
prin furnizarea de informații incorecte în cadrul prezentului apel de proiecte sau a altor apeluri de proiecte 
derulate în cadrul PoCIDIF; 

c) se află în situația de a încerca/ de a fi încercat să obțină informații confidențiale sau să influențeze 
comisiile de evaluare sau Autoritatea de Management pe parcursul procesului de evaluare și selecție a 
prezentului apel de proiecte sau a altor apeluri de proiecte derulate în cadrul PoCIDIF; 

d) a suferit condamnări definitive în cauze referitoare obținerea și utilizarea fondurilor europene 
și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora. 

Condițiile de eligibilitate mai sus enumerate vor fi asumate de solicitant prin semnarea Declarației Unice. 

 

Criterii de selecție 

Grilă de evaluare tehnică și financiară – 3.1 – Ministerul Culturii 

Crt. Criteriu DA NU Verificarea criteriului 

Relevanță și maturitate 
 

1. Contribuția proiectului la realizarea obiectivului 
specific 

  - Proiectul îndeplinește obiectivul 

specific prin    realizarea 

indicatorului RCO 77 - Numărul 

siturilor culturale și turistice care 

beneficiază de sprijin (minim 

20.000) 

    - Proiectul îndeplinește obiectivul 

specific prin    realizarea 

indicatorului ISR 2 – Populația care 

beneficiază de acțiuni de dezvoltare 

a capacității de valorizare a 

patrimoniului (minim 5.000) 

    - Proiectul extinde sau 

îmbunătățește alte inițiative 

similare, anterioare sau acționează 

simultan și/sau complementar cu 

alte inițiative (proiecte) proprii sau 

externe, finanțate din fonduri 

publice sau private 

2. Maturitatea proiectului   - Activitatea de bază și activitățile 

conexe  sunt clar definite, 

activitățile proiectului sunt realiste, 



corelate și conduc la realizarea 

obiectivului specific 

Calitate, capacitate și impact 

3. Calitatea proiectului   - Proiectul este bine structurat, 
coerent și contribuie la atingerea 
obiectivului. Există corelare între 
activitățile proiectului, durata lor 
de desfășurare și costurile aferente. 

- Cerere de finanțare identifică  
problemele / nevoile care trebuie 
abordate de proiectul propus. 

- Ponderea cheltuielilor 
echipamentelor de digitizare 
reprezintă maxim 20% din valoarea 
totală eligibilă a proiectului. 

- Costurile investiției sunt suficient 
fundamentate, spre exemplu prin 
oferte de preț/ cataloage/ website-
uri, orice alte surse verificabile (cel 
puțin 3 surse) 

- Bugetul este corelat cu activitățile 
proiectului  

- Cheltuielile sunt corect încadrate în 
categoria celor eligibile sau 
neeligibile, iar pragurile pentru 
anumite cheltuieli au fost 
respectate conform Ghidului 
specific 

4. Capacitatea solicitantului de a implementa 
proiectul 

  - Solicitantul a implementat proiecte 
similare din surse proprii sau 
fonduri externe. 

-  Membrii echipei de proiect au fost 
implicați în proiecte finanțate din 
fonduri nerambursabile. 

5. Impactul proiectului din punct de vedere al 
rezultatelor propuse 

  - Proiectul propune inventarierea și 
documentarea digitală a 
patrimoniului, digitizarea unor 
monumente de diferite tipuri 

-  Proiectul propune dezvoltarea de 
noi instrumente inovatoare pentru 
creșterea vizibilității patrimoniului  

- Proiectul propune acțiuni de 
dezvoltare a capacității 
comunităților locale 

- Minim 2.000 de situri culturale și 
turistice vor fi digitizate 3 D  

6. Contribuția la temele orizontale   - Proiectul prevede activități de 
conștientizare care se adresează 
unor grupuri vulnerabile (de 
exemplu: persoane cu dizabilități 
vizuale, motrice etc.) 

Sustenabilitate 



7. Capacitatea solicitantului de a menține 
rezultatele proiectului  

  - Proiectul prevede resurse 
financiare și umane pentru a 
menține și dezvolta rezultatele 
proiectului după încetarea 
finanțării nerambursabile, inclusiv 
prin continuarea  populării  
platformei cu monumente istorice 
digitizate, respectiv informații  
despre monumentele istorice 
digitizate.  

 

Notă: Notarea cu NU a unui criteriu conduce la respingerea proiectului. 

 

Acțiunea 3.1 - Creșterea rolului culturii în societate prin valorificarea avantajelor digitalizării  

Măsura 2 – Promovarea dezvoltării economice și sociale prin digitalizarea arhivelor culturale 

Această măsură vizează digitalizarea și arhivarea digitală a colecțiilor culturale (de ex. cărți, manuscrise, 
publicații de trezorerie ale instituțiilor de cult organizate conform Legii 489/2006 și ale Academiei Române), 
inclusiv a celor cinematografice și muzicale (de ex. Arhiva Națională de Film), investiții care vor îmbunătăți 
accesul la cultură și atrage noi audiențe. Totodată, se vor desfășura acțiuni de conștientizare și promovare a 
patrimoniului pentru a contribui la creșterea nivelului de informare a cetățenilor, implicare socială și 
valorificare economică a acestui patrimoniu. 

Digitalizarea patrimoniului este justificată de potențialul ridicat de reutilizare pe diferite tipuri de piețe 
(naționale și europene) pentru experiențe inovatoare, veniturile obținute din procesul de valorizare 
contribuind astfel la dezvoltarea acțiunilor de creștere a coeziunii sociale, prin desfășurarea de acțiuni 
culturale, pentru diferite grupuri vulnerabile (de exemplu, programe de cinematecă). 

În cadrul acestei măsuri se vor desfășura activități, de exemplu: digitizarea bunurilor culturale (cărți, 
documente, filme, obiecte etc.) și expunerea online a acestora în Biblioteca Digitală a României (platforma 
culturalia.ro). Totodată, vor fi întreprinse acțiuni pentru mobilizarea de noi audiențe prin crearea de aplicații 
electronice interactiv-educative (tip gamification), programe de cinematografie, diverse instrumente 
electronice de experimentare a patrimoniului etc. 

Bugetul alocat este de 6.500.000 Euro, din care 4.868.993 Euro FEDR. 

Tipul apelului: competitiv cu depunere la termen 

Beneficiarii sunt instituțiile de cult organizate conform Legii 489/2006, Academia Română, Centrul Național 
al Cinematografiei (Arhiva Națională de Film) și alte instituții publice de profil cultural. 

 

Condiții de eligibilitate 

A. Cerințe specifice de eligibilitate pentru solicitant și proiect 

1. Solicitantul se încadrează în categoriile eligibile, în conformitate cu prevederile  Ghidului solicitantului, 
secțiunea 5.1  Eligibilitatea solicitanților și partenerilor. 

2. Solicitantul deține dreptul de proprietate privată/ dreptul de concesiune/ dreptul de superficie/ dreptul 
de uzufruct/ împrumutul de folosință (comodat)/ dreptul de închiriere/ locațiune asupra imobilului în care 
vor fi amplasate echipamentele achiziționate prin proiect, pe perioada implementării proiectului, precum și 
pe perioada de durabilitate a acestuia. 

3. Solicitantul se regăsește în următoarele situații: 



a) în cazul solicitantului pentru care au fost stabilite debite în sarcina sa, ca urmare a măsurilor legale 
întreprinse de autoritatea de management, acesta va putea încheia contractul de finanțare în următoarele 
situații: 

i) recunoaște debitul stabilit în sarcina sa de AM PoCIDIF și îl achită integral, atașând dovezi 
în acest sens, cu excepția proiectelor aflate în implementare, pentru care recunoaște debitul stabilit 
şi îl achită integral sau îşi exprimă acordul cu privire la stingerea acestuia din valoarea cererilor de 
rambursare ulterioare, aferente proiectului în cadrul căruia a fost constatat; 

ii) a contestat în instanță notificările/procesele verbale/notele de constatare a unor debite și 
prin decizie a instanțelor de judecată acestea au fost suspendate de la executare, anexând dovezi în 
acest sens. 

b) a achitat obligațiile de plată nete către bugetul de stat și respectiv bugetul local în ultimul an 
calendaristic /în ultimele 6 luni, în cuantumul stabilit de legislația în vigoare. 

4. Activitățile propuse prin proiect se încadrează în acțiunile sprijinite în cadrul prezentului apel. 

5. Activitățile proiectului demarate înainte de depunerea cererii de finanțare s-au desfășurat după data de 1 
ianuarie 2021. 

6. Activitățile proiectului nu sunt finalizate fizic sau implementate integral înainte de depunerea cererii de 
finanțare în cadrul programului, indiferent dacă au fost efectuate sau nu toate plățile aferente. 

7. Perioada de implementare a activităților proiectului nu depășește data de 31.12.2029. 

8. Valoarea maximă eligibilă a proiectului se încadrează în valoarea maximă specificată în Ghidul 

Solicitantului.  

9. Proiectul nu a mai beneficiat de finanțare publică pentru aceleași cheltuieli. 

10. Proiectul prevede cel puțin o acțiune de mobilizare de noi audiențe prin realizarea de aplicații electronice 
interactive-educative (tip gamificare), programe de cinematecă, diverse instrumente electronice de 
experimentare a patrimoniului. 

11. Proiectul respectă principiile privind dezvoltarea durabilă, egalitatea de șanse, gen, nediscriminarea și 
accesibilitatea pentru persoanele cu dizabilităţi. 

B. Situații de excludere pentru organizație/reprezentantul legal 

1. Solicitantul nu se află în următoarele situații începând cu data depunerii cererii de finanțare, pe perioada 
de evaluare, selecție și contractare: 

a) să se afle în stare de faliment/ insolvență sau obiectul unei proceduri de lichidare sau de 
administrare judiciară, a încheiat acorduri cu creditorii, și-a suspendat activitatea economică sau face 
obiectul unei proceduri în urma acestor situații sau se află în situații similare în urma unei proceduri de 
aceeași natură prevăzute de legislația sau de reglementările naționale; 

b) să facă obiectul unei proceduri legale pentru declararea sa într-una din situațiile de la punctul a; 

c) să  fi fost găsit vinovat printr-o hotărâre judecătorească definitivă pentru comiterea unei 
fraude/infracțiuni din fonduri externe și/sau fonduri naționale cu excepțiile prevăzute de Codul Penal, (la art. 
135, respectiv fiind vorba de persoana juridică, cu excepția statului și a autorităților publice, care răspunde 
penal pentru infracțiunile săvârșite în realizarea obiectului de activitate sau în interesul ori în numele 
persoanei juridice, care nu exclude răspunderea penală a persoanei fizice care a contribuit la săvârșirea 
aceleiași fapte). 

2. Reprezentantul legal al solicitantul nu se află în niciuna din situațiile de excludere de la jos, începând cu 
data depunerii cererii de finanțare: 

a) este subiectul unui conflict de interese, definit în conformitate cu prevederile naționale/ 
comunitare în vigoare, sau se află într-o situație care are sau poate avea ca efect compromiterea obiectivității 
și imparțialității procesului de evaluare, selecție, contractare și implementare a proiectului; 



b) se află în situația de a induce grav în eroare Autoritatea de Management sau comisiile de evaluare, 
prin furnizarea de informații incorecte în cadrul prezentului apel de proiecte sau a altor apeluri de proiecte 
derulate în cadrul PoCIDIF; 

c) se află în situația de a încerca/ de a fi încercat să obțină informații confidențiale sau să influențeze 
comisiile de evaluare sau Autoritatea de Management pe parcursul procesului de evaluare și selecție a 
prezentului apel de proiecte sau a altor apeluri de proiecte derulate în cadrul PoCIDIF; 

d) a suferit condamnări definitive în cauze referitoare obținerea și utilizarea fondurilor europene 
și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora. 

Condițiile de eligibilitate vor fi asumate de solicitant prin semnarea Declarației Unice. 

 

Criterii de selecție 

Prag minim de calitate: 70p 

GRILA DE EVALUARE TEHNICĂ ȘI FINANCIARĂ 

CRT. Criteriu PUNCTAJ Observații evaluator 

 SECȚIUNEA I RELEVANȚA   

1. Contribuția proiectului la realizarea 
obiectivelor specifice 

58 Punctajul este cumulativ. 

1.1. Valoarea artistică și/sau de patrimoniu 
și/sau istorică a colecțiilor culturale 
digitizate prin proiect. 
 

a. valoarea artistică -  6 puncte. 
b. valoarea de patrimoniu – 6 

puncte. 
c. valoarea istorică – 6 puncte. 

18 Solicitantul va anexa la cererea de 
finanțare raportul de evaluare întocmit de 
un expert independent în domeniul 
patrimoniului cultural, cu privire la 
valoarea artistică și/sau de patrimoniu 
și/sau istorică a colecțiilor culturale 
propuse spre a fi digitizate prin proiect. 
Punctajul se va acorda doar în situația în 
care cel puțin 10% din colecțiile evaluate 
au valoare artistică/istorică/ de 
patrimoniu. În situația în care colecțiile au 
valoare multiplă, punctajul se va cumula. 
 
Punctajul este cumulativ. 



1.2. Resurse culturale digitizate  
a. suma medie alocată fiecărei 

resurse culturale digitizate este > 
67,00 euro – 0 puncte; 
sau 

b. suma medie alocată fiecărei 
resurse culturale digitizate este 
egală cu 67,00 euro – 5 puncte; 
sau 

c. 60 euro ≤ suma medie alocată 
fiecărei resurse culturale 
digitizate < 67 euro – 10 puncte; 
sau 

d. 50 euro ≤ suma medie alocată 

fiecărei resurse culturale 

digitizate < 60 euro – 15 puncte; 

sau 
e. suma medie alocată fiecărei 

resurse culturale digitizate < 50 

euro – 20 puncte; 

 

20 Valoarea resurselor culturale digitizate 
este indirect proporțională cu indicatorul 
„Numărul resurselor culturale digitizate - 
RSO4.6” și reprezintă raportul dintre 
valoarea solicitată la finanțare (FEDR+BS) 
și numărul resurselor culturale digitizate 
propuse prin proiect. 
Valoarea etalon 67 euro/resursă culturală 
digitizată a fost calculată având în vedere 
numărul minim de 96.000 resurse 
culturale digitizate pentru o alocare 
financiară de 6.500.000 euro. 

1.3.  Proiectul prevede acțiuni de mobilizare 
de noi audiențe prin realizarea de aplicații 
electronice interactive-educative (tip 
gamificare), programe de cinematecă, 
diverse instrumente electronice de 
experimentare a patrimoniului. 

a. O măsură suplimentară propusă - 
7 puncte 

b. Două măsuri suplimentare 
propuse - 15 puncte 

c. Trei sau mai multe măsuri 
suplimentare propuse - 20 
puncte. 

20  Punctajul nu este cumulativ. 

 SECȚIUNEA II CALITATE, CAPACITATE 
SOLICITANT 

  

2. Calitatea și maturitatea proiectului 
 

18 Punctajul este cumulativ. 

2.1. - Cererea de finanțare identifică 
problemele/nevoile care trebuie 
abordate de proiectul propus. 

 
2 
 
 

 

2.2. - Costurile sunt corect estimate, justificate 
de către solicitant prin citarea unor surse 
independente și verificabile (statistici 
oficiale, standarde de cost, etc.) sau prin 
rezultatele unei cercetări de piață 
efectuate de solicitant, respectiv minim 
două oferte de preț. 

6  



2.3. Activitățile proiectului sunt corelate cu 
calendarul de implementare a 
proiectului. 

5 
 

 

2.4. - Activitățile proiectului sunt corelate cu 
rezultatele proiectului. 

5  

3. Capacitatea operațională a solicitantului 
de a implementa proiectul 

9 Punctajul este cumulativ. 

3.1. Unitatea de implementare a proiectului 
(UIP): 

a. Atribuțiile membrilor UIP-ului 
sunt descrise în cererea de 
finanțare – 3 puncte 

b. Membrii UIP-ului au experiența și 
calificările relevante pentru 
implementarea proiectului –  3 
puncte 

c. Atribuțiile membrilor UIP-ului 
sunt corelate cu activitățile 
proiectului –  3 puncte 

 

9 Solicitantul de finanțare va depune un 
tabel centralizat din care să reiasă 
experiența, competențele și calificările 
fiecărui membru al UIP în parte, precum și 
modalitatea în care acestea contribuie la 
atingerea obiectivelor proiectului. 
În ceea ce privește pct. a, respectiv, 
atribuțiile membrilor UIP-ului se va verifica 
în cererea de finanțare, „Secțiune: 
Metodologie de implementare proiect”. 
În ceea ce privește pct. b se va verifica 
dacă expertul propus în cadrul UIP-ului a 
implementat minim un proiect cu 
finanțare nerambursabilă în poziția 
propusă. 
În situația în care serviciile de 
management ale proiectului vor fi 
externalizate solicitantul de finanțare va 
descrie în cererea de finanțare, la 
secțiunea Alte informații, condițiile și 
cerințele pentru acest tip de servicii și/sau 
pentru personal contractual angajat 
pentru proiect. 
Solicitantul de finanțare va prezenta 
documentul administrativ de numire a 
UIP-ului.  
Pentru experții externi/din afara 
organigramei, solicitantul de finanțare va 
prezenta o declarație de disponibilitate în 
cadrul proiectului. 
Punctajul este cumulativ. 

4.  Contribuția la temele orizontale 
 

5  

4.1.  Proiectul prevede activități  dedicate 
persoanelor aparținând grupurilor 
vulnerabile  

5  

 SECȚIUNEA III SUSTENABILITATE   

5.  Capacitatea solicitantului de a menține 
rezultatele proiectului  

10  

5.1. Solicitantul are o strategie de  continuare 
a serviciilor și folosire a echipamentelor 
achiziționate prin proiect, inclusiv după 
finalizarea implementării proiectului. 

5  

5.2. Solicitantul are o strategie care asigură 
utilizatori de noi servicii și aplicații digitale 
publice. 

5  



Punctajul final al proiectului va reprezenta media aritmetică a punctajelor tuturor evaluatorilor. 

La punctaje totale egale, proiectele vor fi departajate în funcție de punctajul mai mare obținut la subcriteriul 
1.3. 

În caz de egalitate de punctaj la subcriteriul 1.3. proiectele vor fi departajate în funcție de punctajul mai mare 
obținut la subcriteriul 1.2. 

În caz de egalitate de punctaj la subcriteriul 1.2. proiectele vor fi departajate în funcție de punctajul mai mare 
obținut la subcriteriul 1.1. 

Aprobarea unui proiect este condiționată de obținerea unui punctaj de minimum 70 de puncte. 

Nu se acordă punctaje intermediare. Neîndeplinirea unui criteriu se va puncta cu 0. 

Punctarea cu 0 la unul sau mai multe criterii/subcriterii nu conduce la respingerea proiectului. 

Proiectul va fi acceptat/respins de la finanțare exclusiv pe baza punctajului obținut în urma evaluării tehnice 
și financiare. 

Experții evaluatori vor analiza și următoarele aspecte, fără acordarea punctajului:  

• Cheltuielile  sunt încadrate conform ghidul solicitantului și corelate cu Anexa - FORMATUL CADRU AL 
BUGETULUI PROIECTULUI (de detaliat). 

• Ponderea cheltuielilor pentru dotările cu hardware este de maxim 30% din valoarea totală eligibilă a 
proiectului, cu excepția proiectelor în cadrul cărora minim 50% din resursele propuse spre digitizare 
vizează filme (pelicule/videograme), caz în care ponderea cheltuielilor  pentru  dotările cu hardware  
poate fi de maxim 50% din valoarea totală eligibilă a proiectului. 

• Bugetul proiectului respectă pragurile financiare stabilite prin ghidul solicitantului. 

 

Acțiunea 3.1 - Creșterea rolului culturii în societate prin valorificarea avantajelor digitalizării  

Măsura 3. Creșterea consumului de carte și mobilizarea de noi audiențe prin utilizarea instrumentelor 
digitale  

Cărțile electronice le facilitează cititorilor interacțiunea cu conținutul prin videoclipuri, animații, realitate 
augmentată, afișaje în schimbare, luarea de note etc. Oferă o experiență de lectură complet îmbogățită și 
ajută la îmbunătățirea performanței școlare. 

În cadrul acestei măsuri, de exemplu, se vor desfășura activități precum: dezvoltarea, printr-o schemă de 
ajutor de minimis, a capacității operatorilor din sector de a produce cărți în format electronic (e-book, 
audiobook etc.), în special pentru volume de autori de limbă română, realizarea unui catalog online de opere 
literare românești pentru promovarea lecturii în rândul tinerei generații etc. Totodată, vor fi întreprinse 
acțiuni pentru atragerea de noi audiențe folosind noi instrumente și tehnologii precum vlog-urile, provocări 
online și maratoane de lectură. 

Această măsură va contribui la scăderea analfabetismului funcțional și la revenirea relevanței sectorului de 
carte pentru noua generație/tineri, beneficiari fiind operatorii din sectorul culturii scrise (edituri). 

Bugetul total alocat este de 1.500.000 Euro, din care 1.124.239,46 Euro FEDR.  

Beneficiarii sunt operatori din sectorul culturii scrise (edituri).  

Tipul apelului: competitiv - cu termen limită de depunere.  

Condiții de eligibilitate 

       A. Cerințe specifice de eligibilitate pentru solicitant și proiect 

1. Solicitantul de finanțare se încadrează în categoriile eligibile conform Ghidului solicitantului,  secțiunea 5.1 
Eligibilitatea solicitanților și partenerilor. 



2. Solicitantul este constituit în baza Legii nr. 31/1990 privind societățile, cu modificările și completările 
ulterioare.. 

3. Solicitantul de finanțare se încadrează în categoria de IMM în sensul art. 4 alin. (1) din Legea nr. 346/2004 
privind stimularea înființării şi dezvoltării întreprinderilor mici şi mijlocii, cu modificările și completările 
ulterioare, respectiv în sensul art. 2 din Regulamentul (UE) nr. 651/2014 al Comisiei din 17 iunie 2014 de 
declarare a anumitor categorii de ajutoare compatibile cu piața internă în aplicarea articolelor 107 și 108 din 
tratat, cu modificările şi completările ulterioare. 

4. Solicitantul formează o întreprindere unică, în sensul Regulamentului (UE) nr. 2023/2831 al Comisiei din 
13 decembrie 2023 privind aplicarea articolelor 107 și 108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene 
ajutoarelor de minimis. 

5. Solicitantul și întreprinderile cu care acesta formează o întreprindere unică, în sensul Regulamentului (UE) 
nr. 2023/2831 al Comisiei din 13 decembrie 2023 privind aplicarea articolelor 107 și 108 din Tratatul privind 
funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor de minimis a beneficiat de ajutoare de stat (inclusiv ajutoare de 
minimis) în ultimii 3 ani. 

6. Solicitantul are autorizat, codul CAEN 5811 - Activități de editare a cărților, la sediu principal sau la punctul 
de lucru, după caz. 

7. Solicitantul este înregistrat în ”Catalogul Editurilor din România” al Bibliotecii Naționale a României.  

8. Solicitantul asigură din surse proprii valoarea cheltuielilor neeligibile și a celor conexe. 

9. Solicitantul deține un drept real sau un drept de folosință care rezultă din contracte de închiriere sau de 
comodat asupra imobilului, obiect al proiectului identificat  ca locul de implementare,  începând cu data 
depunerii cererii de finanțare, inclusiv pe perioada de minimum 3 ani după finalizarea proiectului.  

10. Solicitantul se regăsește în următoarele situații: 

a) în cazul solicitantului pentru care au fost stabilite debite în sarcina sa ca urmare a măsurilor legale 
întreprinse de autoritatea de management, acesta va putea încheia contractul de finanțare în următoarele 
situații: 

i. recunoaște debitul stabilit în sarcina sa de Autoritatea de Management PoCIDIF și îl achită 
integral, atașând dovezi în acest sens, cu excepția proiectelor aflate în implementare, pentru care 
recunoaște debitul stabilit și îl achită integral sau își exprimă acordul cu privire la stingerea acestuia 
din valoarea cererilor de rambursare ulterioare, aferente proiectului în cadrul căruia a fost constatat; 

ii. a contestat în instanța notificările/procesele verbale/notele de constatare a unor debite și 
prin decizie a instanțelor de judecată acestea au fost suspendate de la executare, anexând dovezi în 
acest sens. 

b) și-a achitat obligațiile de plată nete către bugetul de stat și respectiv bugetul local în ultimul an 
calendaristic conform normelor legale în vigoare; 

c) deține dreptul legal de a desfășura activitățile prevăzute în cadrul proiectului. 

11. Solicitantul are obligația asigurării sustenabilității proiectului pentru o perioada de durabilitate este de 3 
ani, calculată de la efectuarea plății finale aferente proiectului, și dispune de resursele și mecanismele 
financiare necesare pentru a acoperi costurile de funcționare și întreținere a investițiilor realizate prin 
proiect. 

12. Solicitantul este direct responsabil de pregătirea, managementul, realizarea proiectului și sustenabilitatea 
rezultatelor proiectului, și nu acţionează ca intermediar pentru proiectul propus a fi finanţat. 

13. Activitățile propuse prin proiect se încadreaza în acțiunile sprijinite în cadrul prezentului apel. 

14. Titlurile propuse pentru digitizare fac parte din portofoliul solicitantului și au fost publicate de către acesta 
în format fizic, anterior datei de depunere a cererii de finanțare. 

15. Activitățile proiectului demarate înainte de depunerea cererii de finanțare s-au desfășurat după data de 
1 ianuarie 2021. 



16. Activitățile proiectului nu sunt finalizate fizic sau implementate integral înainte de depunerea cererii de 
finanțare în cadrul programului, indiferent dacă au fost efectuate sau nu toate plățile aferente. 

17. Perioada de implementare a activităților proiectului nu va depăși 31 decembrie 2029. 

18. Valoarea finanțării nerambursabile solicitate prin proiect se încadrează în limitele minime și maxime 
aplicabile apelului de proiecte. 

19. Proiectul nu a mai beneficiat de finanțare publică pentru aceleasi cheltuieli. 

20. Valoarea totală a ajutoarelor de minimis acordate solicitantului de către un stat membru respectă 
plafonul de minimis și regula de cumul din Regulamentul (UE) nr. 2023/2831 al Comisiei din 13 decembrie 
2023  privind aplicarea art. 107 şi art. 108 din Tratatul privind funcţionarea Uniunii Europene ajutoarelor de 
minimis. 

21. Locul de implementare a proiectului este situat în una din cele sapte regiuni mai puțin dezvoltate (Nord-
Est, Sud-Est, Sud Muntenia, Sud Vest Oltenia, Vest, Nord-Vest și Centru) sau în regiunea mai dezvoltată 
Bucureşti-Ilfov. În funcție de locul de implementare a proiectului, solicitantul depune o singură cerere de 
finanțare în cadrul apelului dedicat LDR și/sau MDR. 

22. La depunerea cererii de finanțare, solicitantul are deja locul de implementare a proiectului înregistrat ca 
sediu principal sau punctul de lucru, conform certificatului constatator ORC.  

23. Proiectul respectă principiile privind dezvoltarea durabilă, egalitatea de șanse, gen, nediscriminarea și 
accesibilitatea pentru persoanele cu dizabilităţi. 

B. Situații de excludere pentru organizație/reprezentantul legal 

1. Solicitantul nu se află în următoarele situații începând cu data depunerii cererii de finanțare, pe perioada 
de evaluare, selecție și contractare: 

a) se află în stare de  insolvență, faliment, reorganizare judiciară, dizolvare, lichidare sau suspendare 
temporară a activității sau nu se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute 
de legislația sau de reglementările naționale; 

b) face obiectul unei proceduri legale pentru declararea sa într-una din situațiile de la punctul a.; 

c) este în dificultate, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 2023/1315 al Comisiei 
din 23 iunie 2023 și cu cele ale Regulamentului (UE) nr. 651/2014 Comisiei din 17 iunie 2014 de declarare a 
anumitor categorii de ajutoare compatibile cu piața internă în aplicarea articolelor 107 și 108 din tratat, cu 
modificările și completările ulterioare, și anume: 

i. în cazul unei societăți comerciale cu răspundere limitată, (alta decât un IMM care există de 
mai puțin de 3 ani), atunci când mai mult de jumătate din capitalul său social subscris a dispărut din 
cauza pierderilor acumulate. Această situație survine atunci când deducerea pierderilor acumulate 
din rezerve (și din toate celelalte elemente considerate în general ca făcând parte din fondurile 
proprii ale societății) conduce la un rezultat negativ care depășește jumătate din capitalul social 
subscris. În sensul acestei dispoziții, „societate cu răspundere limitată“ se referă în special la tipurile 
de societăți menționate în anexa I la Directiva 2013/34/UE, iar „capital social“ include, dacă este 
cazul, orice capital suplimentar; 

ii. în cazul unei societăți comerciale în care cel puțin unii dintre asociați au răspundere 
nelimitată pentru creanțele societății (alta decât un IMM care există de mai puțin de 3 ani), atunci 
când mai mult de jumătate din capitalul propriu, așa cum reiese din contabilitatea societății a 
dispărut din cauza pierderilor acumulate. În sensul prezentei dispoziții, „o societate comercială în 
care cel puțin unii dintre asociați au răspundere nelimitată pentru creanțele societății“ se referă în 
special la acele tipuri de societăți menționate în anexa II la Directiva 2013/34/UE; 

iii. atunci când întreprinderea face obiectul unei proceduri colective de insolvență sau 
îndeplinește criteriile prevăzute în dreptul intern pentru ca o procedură colectivă de insolvență să fie 
deschisă la cererea creditorilor săi; 



iv. atunci când întreprinderea a primit ajutor pentru salvare și nu a rambursat încă 
împrumutul sau nu a încetat garanția sau a primit ajutoare pentru restructurare și face încă obiectul 
unui plan de restructurare. 

d) se află în una din situațiile incompatibile cu acordarea finanțării din fonduri publice; 

e) are fapte înscrise în cazierul fiscal legate de cauze referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor 
europene și/sau a fondurilor publice naționale; 

f) face obiectul unui ordin de recuperare, privind declararea unui ajutor de stat/minimis ca fiind ilegal 
și incompatibil cu piața comună, sau, în cazul în care solicitantul a făcut obiectul unui astfel de ordin, acesta 
trebuie să fi fost deja executat și ajutorul integral recuperat, inclusiv dobânda de recuperare aferentă; 

g) a fost găsit vinovat, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru comiterea unei fraude/ 
infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale 
aferente acestora, în conformitate cu prevederile Codului Penal aprobat prin Legea nr. 286/2009, cu 
modificările și completările ulterioare. 

2. Reprezentantul legal care își exercită atribuțiile de drept pe perioada procesului de evaluare, selecție și 
contractare trebuie să nu se afle într-una din situațiile de mai jos: 

a) este subiectul unui conflict de interese definit în conformitate cu prevederile naționale/ europene 
în vigoare, sau se află într-o situație care are sau poate avea ca efect compromiterea obiectivității și 
imparțialității procesului de evaluare, selecție, contractare și implementare a proiectului;   

b) se află în situația de a induce grav în eroare Autoritatea de Management  sau comisiile de evaluare 
și selecție, prin furnizarea de informații incorecte  în cadrul prezentului apel de proiecte sau a altor apeluri 
de proiecte derulate în cadrul  PoCIDIF; 

c) se află în situația de a încerca/de a fi încercat să obțină informații confidențiale sau să influențeze 
comisiile de evaluare și selecție sau Autoritatea de Management pe parcursul procesului de evaluare a 
prezentelor apeluri de proiecte sau a altor apeluri de proiecte derulate în cadrul PoCIDIF; 

d) a fost condamnat printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru un delict legat de conduita 
sa profesională, pentru fraudă, corupție, participare la o organizație criminală sau la orice alte activități ilegale 
în detrimentul intereselor financiare ale Uniunii Europene; 

e) a comis în conduita sa profesională greșeli grave, demonstrate prin orice mijloace pe care 
autoritatea contractantă le poate justifica; 

f) a suferit condamnări definitive în cauze referitoare la obținerea și utilizarea   fondurilor europene 
și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora. 

Condițiile de eligibilitate vor fi asumate de solicitant prin semnarea Declarației Unice. 

 

Criterii de selecție 

Prag minim de calitate: 70p 

GRILA DE EVALUARE TEHNICĂ ȘI FINANCIARĂ 

CRT. Criteriu PUNCTAJ Observații evaluator 

 SECTIUNEA I RELEVANTA   

1. Contribuția proiectului la realizarea 
obiectivelor specifice 

40  

1.1. Raportul dintre valoarea solicitată și 
numărul de cititori/utilizatori estimați 
(până la  12 luni calculate de la finalizarea 
perioadei de implementare) ai tuturor 
produselor realizate prin proiect 
(eBook/audiobook).  

25 Criteriul vizează  contribuția proiectului la 
ținta stabilită pentru indicatorul de  
rezultat „Utilizatori de noi produse, 
servicii și aplicații digitale dezvoltate de 
întreprinderi” - RCR12  
 



 
a. >= 200 euro – 0 puncte 
b. >= 150 si < 200 euro - 15 puncte 
c. < 150 euro- 25 puncte 

 

1.2. Titlurile propuse  pentru digitizare          
(eBook/audiobook) cuprind volume 
ale autorilor de limbă română în 
proporție: 
a. >=  25% din totalul titlurilor 

propuse prin proiect – 5 puncte 
b. >= 50% din totalul titlurilor 

propuse prin proiect – 10 puncte 
c. >= 75% din totalul titlurilor 

propuse prin proiect – 15 puncte 

15  

 SECTIUNEA II CALITATE, CAPACITATE 
SOLICITANT 

  

2. Calitatea proiectului 
 

30  

2.1. Proiectul include cel puțin un audiobook 
din literatura română. 

5  

2.2. Proiectul include activități de tipul:  
a. Un vlog – 4 puncte 
b. Două sau mai multe challenge-uri 

online – 4 puncte 
c. unu sau mai multe maratoane de 

lectură, sau alte tipuri de 
evenimente interactive cu prezență 
fizică pentru atragerea de audiențe 
– 4 puncte 

d. alte activități (e.g. catalog online) – 
3 puncte 

15  

2.3 Activitățile sunt corelate cu calendarul și 
planificarea achizițiilor publice, astfel 
încât proiectul să fie bine structurat. 

5  

2.4 Costurile sunt rezonabile (corect 
estimate), corelate cu activitățile 
proiectului și sunt fundamentate prin 
minimum 2 surse de informații (e.g. 
oferte de preț etc.). 

5  

3. Capacitatea operațională și financiară a 
beneficiarului  

15  

3.1. Solicitantul a desfășurat activitate în 
domeniul aferent clasei CAEN 5811 - 
Activități de editare a cărților, cu o durata 
de (calculată de la data autorizării clasei 
CAEN, până la data depunerii cererii de 
finanțare): 

a. < 1 an – 0 puncte 
b. >=  1 an și < 3 ani – 3 puncte 
c. >= 3 ani - 5 puncte 

5 
 
 

Durata se rotunjeste la număr întreg de 
ani (eg . 3 ani și 4 luni se rotunjeste la 3 ani, 
3 ani și 5 luni se rotunjeste la 3 ani, 2 ani si 
6 luni se rotunjeste la 3 ani, 2 ani și 8 luni 
se rotunjeste la 3 ani) 

3.2.  În ultimele 3 exerciții financiare încheiate 
solicitantul a înregistrat profit: 

6  



1. într-un singur exercițiu financiar  
– 2 puncte 

2. în 2 exerciții financiare – 4 puncte 
3. în toate cele 3 exerciții financiare 

– 6 puncte 

3.3 Solicitantul descrie capacitatea 
operațională deținută în desfășurarea 
activității: resurse umane și materiale în 
domeniul aferent codului CAEN 5811 
Activități de editare a cărților  

4  

4.  Contribuția la temele orizontale 
 

10  

4.1.  Proiectul include măsuri de facilitare a 
accesului și de atragere de noi 
audiențe/cititori din rândul categoriilor 
vulnerabile la produsele editurii  scoase 
pe piața de profil, pentru: 

a) o singură categorie vulnerabilă – 
3 puncte 

b) două categorii vulnerabile – 6 
puncte 

c) mai mult de trei categorii 
vulnerabile – 10 puncte 

 

10  

 SECTIUNEA III SUSTENABILITATE 
 

  

5. Capacitatea  solicitantului de a menține 
rezultatele proiectului 

5  

5.1 Solicitantul are o strategie de  continuare 
a serviciilor, folosire a echipamentelor 
achiziționate prin proiect, menținere a 
audienței și a măsurilor aferente și după 
finalizarea implementării proiectului 

5  

 

Aprobarea unui proiect este condiționată de obținerea unui punctaj de minimum 70 de puncte. 

Punctarea cu 0 la unul sau mai multe criterii/subcriterii nu conduce la respingerea proiectului. 

În caz de punctaje egale, va fi selectat proiectul cu punctaj mai mare la primul criteriu, respectiv Contribuția 
proiectului la realizarea obiectivului specific, în următoarea ordine: subcriteriul 1.1 Raportul dintre valoarea 
solicitată și numărul de cititori/utilizatori estimați (până la  12 luni calculate de la finalizarea perioadei de 
implementare) ai tuturor produselor realizate prin proiect (eBook/audiobook), 1.2 Titlurile propuse  pentru 
digitizare (eBook/audiobook) cuprind volume ale autorilor de limbă română. Dacă și în acest caz punctajul 
este egal se va face departajarea după punctajul obținut la criteriul Calitatea proiectului, subcriteriul 2.2 
Proiectul include activități de tipul (...). 

 

 

 


